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W trakcie wydarzenia uhono-
rowano nagrodami laureatów 
finału ogólnopolskiego. Poniżej 
publikujemy pełną listę nagro-
dzonych w skali całego kraju. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
PRZEDSZKOLA: I miejsce: Do-
minika Michniewicz, II miejsce: 
Izabela Lewandowska, III miej-
sce: Malwina Pietrzykowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS 0-III: I miejsce: Małgo-
rzata Tokarczyk, II miejsce: Do-
rota Olszewska-Pawlaczyk, III 
miejsce: Wiesława Witkowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS IV-VIII: I miejsce: Marta 
Rogocz-Słońska, II miejsce: 
Aleksandra Jackowicz, III miej-
sce: Ewa Polus. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
SZKOŁY PONADPODSTAWO-
WEJ: I miejsce: Mateusz Gaw-
lik, II miejsce: Małgorzata Berg, 
III miejsce: Piotr Szyszkowski. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
AKADEMICKI: I miejsce: Mał-
gorzata Gajak-Toczek, II miej-
sce: dr hab. Piotr Kowalski, III 
miejsce: mgr inż. Sławomir 
Dańczak. 

Kategoria DYREKTOR PLA-
CÓWKI EDUKACYJNEJ: I miej-
sce: Franciszek Miller, II miej-
sce: Paweł Trynda, III miejsce: 
Monika Gumółka. 

Kategoria PSYCHOLOG 
SZKOLNY: I miejsce: Daniela Wo-
łosińska, II miejsce: Olga Talkun, 
III miejsce: Daniel Naskrent. 

Kategoria PRZEDSZKOLE: 
I miejsce: Przedszkole Niepu-
bliczne Integracyjne Planeta 21 
- Krosno, Wolności 1, II miejsce: 
Przedszkole Niepubliczne Dom 
Małego Skrzata z Oddziałami 
Integracyjnymi i Specjalnymi - 
Grudziądz, Waryńskiego 104, 
III miejsce: Przedszkole - Cen-
trum Kreatywności Opolskie 
Centrum Montessori - Opole, 
Chabrów 31. 

Kategoria SZKOŁA: I miej-
sce: Niepubliczna Szkoła Pod-
stawowa z Oddziałami Integra-
cyjnymi SPINAKER - Gru-
dziądz, Waryńskiego 102, II 
miejsce: Szkoła Podstawowa 

im. Orła Białego - Powiercie 3, 
III miejsce: Anagra Łódzka 
Szkoła Mody Kosmetologii Fry-
zjerstwa - Łódź, Łanowa 4. 

Kategoria SZKOŁA JĘZY-
KOWA: I miejsce: Angielski w 3 
minuty - Katarzyna Skwarek-
Konieczniak - Zawiercie, 
Wschodnia 2/2, II miejsce: An-
dromeda-Centrum Edukacyjne 
- Mińsk Mazowiecki, Kiliń-
skiego 1, III miejsce: Szkoła Ję-
zykowa Yes, you can - Suwałki, 
Mickiewicza 8. 

Oprócz laureatów prestiżo-
wego konkursu, w wydarzeniu 
wzięli udział między innymi 
członkini zarządu Polska Press 
Grupy Elżbieta Żuraw, członek 
zarządu Polska Press Grupy Mi-
rosław Mazurowski, dyrektor 
Pionu Plebiscytów Daria Jan-
kiewicz-Kaczmarek, prezes 
Makroregionu Śląsk, Łódź – 
Aneta Sarga, dyrektor zarzą-
dzający Pionem Produktów Te-
matycznych oraz B2C Grzegorz 
Widenka, dyrektor wydawni-
czy serwisów tematycznych 
Polska Press Grupy i redaktor 
naczelny Strefy Edukacji Rafał 
Kerger. 

Wydarzenie uświetniła 
obecność gości specjalnych 
przedstawicieli nauczycielskich 
związków zawodowych prze-
wodniczącego Krajowej Sekcji 
Oświaty i Wychowania NSZZ 
„Solidarność” Waldemara Jaku-
bowskiego oraz przewodniczą-
cego Wolnego Związku Zawo-
dowego „Forum-Oświata” Sła-
womira Wittkowicza. 

Gala Plebiscytu Edukacyj-
nego 2024 rozpoczęła się de-
batą pt. Edukacja i rozwój.Go-
śćmi Rafała Kergera byli: dr Ma-
riusz Dzieciątko – prezes Stowa-
rzyszenia Edukacji w Rodzinie, 
Waldemar Jakubowski oraz Ro-
bert Górniak – wicedyrektor 
i nauczyciel w Zespole Szkół 
Prywatnych „Twoja Przy-
szłość” w Sosnowcu. W dysku-
sji poruszono m.in. temat 
zmian w prawie dla placówek 
oświatowych i nauczycieli oraz 
problem demografii i zmian 
kulturowych w polskich szko-
łach. 

Na stronie internetowej na-
szej gazety w Strefie Edukacji 
znajdziecie między innymi 
pełną listę laureatów woje-
wódzkich plebiscytu oraz rela-
cję fotograficzną z tego wyda-
rzenia. 

Magdalena Ignaciuk, oprac.
ewelina.zuberek@polskapress.pl

W sobotę, 15 marca, w Sali 
Balowej Zamku Królewskie-
go w Warszawie, odbyła się 
uroczysta gala Plebiscytu 
Edukacyjnego 2024. 

Za nami wielka 
ceremonia 
na Zamku 
Królewskim

PLEBISCYT EDUKACYJNY POLSKI 2024. UHONOROWALIŚMY LAUREATÓW PRESTIŻOWYCH NAGRÓDFINAŁ AKCJI
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Monika Krawczyk z Przedszkola Samo-
rządowego nr 125 im. Jana Marcina 
Szancera w Krakowie nie planowała ka-
riery nauczyciela, ale z czasem odkryła, 
że to Jej miejsce na ziemi. - Mama zasu-
gerowała mi, bym spróbowała pracy 
z dziećmi, bo lubię rysować i jestem 
spokojna – wspomina. Po ukończeniu 
Studium Nauczycielskiego pracowała 
w różnych przedszkolach, zdobywając 
doświadczenie i edukację na Uniwersy-
tecie Śląskim oraz Uniwersytecie Jagiel-
lońskim. Już po pierwszej praktyce 
w przedszkolu w Wadowicach zrozu-
miała, jak odpowiedzialna i wymaga-
jąca jest ta praca. - Uśmiech dziecka, 
które już po okresie adaptacji wchodzi 
na salę, jest dla mnie najpiękniejszą na-
grodą – mówi. Praca w przedszkolu to 
dla Niej możliwość obserwowania, jak 
dzieci się zmieniają, rosną i odkrywają 
siebie. Z pasją śledzi ich spontaniczność 

i humor. - Lubię obserwować, jak z nie-
śmiałych maluszków wyrastają pewne 
siebie starszaki – podkreśla nasza laure-
atka.

Monika Krawczyk
MIEJSCE INAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA     

Monika Polczak, 
nauczycielka wy-
chowania przed-
szkolnego w Szkole 
Podstawowej im. 
św. Jadwigi Królo-
wej w Rabie Wyż-
nej, rozpoczęła stu-
dia pedagogiczne 
z myślą o bardziej 
świadomym rodzi-
cielstwie, a praca 
w szkole trafiła do Niej przypadkiem. - Zaczęłam sześć 
lat temu i nie zamieniłabym tej pracy na żadną inną – 
mówi. Dzieci z Oddziału Przedszkolnego 0A, który 
prowadzi, to dla Niej nie tylko mali uczniowie, ale 
prawdziwi nauczyciele życia. - Otwartość umysłów 
dzieci w tym wieku i ich brak schematów zaskakuje 
mnie na każdym kroku, dzięki nim nie tracę kreatyw-
ności – zauważa. Największą satysfakcję daje Jej wi-
dok postępów dzieci, kiedy przezwyciężają lęki i stają 
się bardziej otwarte.

Monika Polczak
MIEJSCE II MIEJSCE III

Magdalena Latosińska

 - Dzieci i rodzice 
dają mi ogromną sa-
tysfakcję. Oddaję im 
serce, a oni odwza-
jemniają się tym sa-
mym – mówi Mag-
dalena Latosińska, 
n a u c z y c i e l k a  
w Przedszkolu Sa-
morządowym Aka-
demia Przedszko-
laka w Wysiołku Lu-
borzyckim. Nasza laureatka od zawsze wiedziała, że Jej 
miejsce jest w pracy z dziećmi. Już w liceum wybrała 
profil pedagogiczny, a inspiracją do wyboru tej ścieżki 
był także jej tata, nauczyciel z powołania. - Chciałabym 
być taka jak On – prawdziwa i szczera w tym, co robię – 
mówi. Dziecięca radość i energia sprawiają, że każdy 
dzień w pracy jest inny, pełen nowych wyzwań, odkryć 
i radości. - Uwielbiam ten codzienny kontakt z dziećmi, 
przytulasy, laurki, piosenki – wszystko to sprawia, że 
chce się wstawać i iść do pracy.

Anna Bębenek, nauczycielka edukacji 
wczesnoszkolnej w Szkole Podstawo-
wej nr 3 w Skawinie to zwyciężczyni ka-
tegorii Nauczyciel Klas 0-III w naszym 
województwie. Jak przyznaje - wybór 
tego zawodu był naturalną decyzją. - 
Bardzo lubię pracować z dziećmi. Są 
one szczere, kreatywne, zaangażowane 
i doskonale się z nimi dogaduję - mówi 
z uśmiechem. Nasza laureatka od kilku 
lat stara się jak najlepiej spełniać w roli 
nauczyciela edukacji wczesnoszkolnej. 
Praca przynosi Jej codziennie nieprze-
widywalność i różnorodność. - Każdego 
dnia dzieje się coś innego, niespodzie-
wanego - wyjaśnia. Sama  lubi wprowa-
dzać niespotykane i ciekawe rozwiąza-
nia podczas zajęć, inspirować do dzia-
łania i organizować proces nauczania 
tak, aby uczniowie jak najwięcej mogli 
z tego wynieść. Pani Anna to nie tylko 
nauczycielka, ale również pasjonatka 

piłki nożnej i kibic Wisły Kraków. - 
Uwielbiam także podróżować, to dla 
mnie doskonały sposób na relaks - pod-
sumowuje. 

Anna Bębenek
MIEJSCE INAUCZYCIEL  KLAS 0-III     

Irena Topór to na-
uczycielka, która 
swoją przygodę 
z edukacją zaczęła 
od pracy wycho-
wawczyni w Insty-
tucie Matki 
i Dziecka w Rabce. - 
Kontakt z dziećmi, 
radość bycia z nimi 
sprawiły, że moje 
wcześniejsze plany 
życiowe odeszły na bok. Wtedy zrodziła się myśl, żeby 
zostać nauczycielem - mówi. Dziś od lat uczy w Szkole 
Podstawowej w Bańskiej Niżnej. - To dla mnie prze-
strzeń, w której splatają się niemal wszystkie aspekty 
życia. I to jest fascynujące - zaznacza. Zajęcia z naj-
młodszymi, prowadzenie lekcji przyrody oraz eduka-
cja w zakresie pierwszej pomocy dają Jej poczucie 
spełnienia. - Uczę dzieci tego, co ważne, mądre 
i piękne. Kreatywność i relacje z uczniami są kluczowe 
dla sukcesu edukacyjnego - przekonuje.

Irena Topór
MIEJSCE II MIEJSCE III

Barbara Łysiak

Barbara Łysiak 
(Szkoła Podstawowa 
z Oddziałami Inte-
gracyjnymi nr 151 im. 
Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego, Kraków) 
to nauczycielka, 
która uwielbia swoją 
pracę. Codziennie 
w pracy z radością 
witają Ją uczniowie, 
co daje Jej energię 
do działania. - Bycie nauczycielem w klasach 1-3 to bu-
dowanie fundamentów wiedzy, na których dzieci będą 
stawiały kolejne kroki – mówi. Ze swoimi uczniami nie 
tylko realizuje podstawę programową ale też uczy ich 
tańca, śpiewu, organizuje wycieczki i wyjazdy. Przygo-
towuje też liczne imprezy i uroczystości, a przede wszyst-
kim wspiera rozwój swoich podopiecznych, ucząc ich 
szacunku, tolerancji i wiary we własne możliwości. - Sta-
ram się być nauczycielem, jakiego sama życzyłabym so-
bie dla moich synów - dodaje.

Beata Wysowska z Specjalnego Ośrodka 
Szkolno-Wychowawczego w Nowym Są-
czu jest nauczycielką, która z pasją łączy 
swoją miłość do edukacji z wyzwaniami 
pracy z dziećmi o specjalnych potrzebach. 
Jej marzenie o zawodzie nauczyciela zro-
dziło się już w dzieciństwie, kiedy bawiła 
się w szkołę z dziećmi z podwórka. - 
Od najmłodszych lat marzyłam o tym, by 
pomagać innym – mówi. Inspirację do wy-
boru tej drogi zawdzięcza wujkowi, wie-
loletniemu pedagogowi i psychologowi, 
który wpoił Jej szacunek do zawodu na-
uczyciela. - Uwielbiam swoją pracę, choć 
nie jest łatwa. Ważna jest atmosfera, wza-
jemny szacunek i zaangażowanie, co spra-
wia, że każdy dzień daje mi poczucie speł-
nienia – dodaje z uśmiechem. Beata Wy-
sowska nieustannie się rozwija, by Jej lek-
cje były kreatywne i skuteczne. Ucznio-
wie, choć w trudnych warunkach, stają się 

pewniejsi siebie dzięki projektom takim 
jak teatrzyk „Bajnutki”. – To dla nich 
ogromne przeżycie – mówi.

Beata Wysowska
MIEJSCE INAUCZYCIEL KLAS IV-VIII     

Maria Regucka, na-
uczycielka w Szkole 
Podstawowej w Ze-
gartowicach, to 
osoba, która z pasją 
i zaangażowaniem 
przekazuje wiedzę. 
- Zawsze chciałam 
uczyć, kocham 
dzieci i lubię pa-
trzeć, jak wzrastają 
w edukacji. Cieszy 
mnie, że mogę być częścią tego wzrostu – mówi 
z uśmiechem. To podejście przynosi owoce nie tylko 
w szkole, ale także poza nią. Jej specjalność to język 
polski oraz język angielski, które uważa za klucze 
do lepszego świata. - Dzięki temu świat stoi przed mło-
dym człowiekiem otworem, a jednostka oczytana to 
jednostka myśląca - podkreśla. Moment, gdy po latach 
spotyka swoich absolwentów i słyszy, że są wdzięczni 
za lata nauki, to dla Niej największa nagroda.

Maria Regucka
MIEJSCE II MIEJSCE III

Katarzyna Rejdak

Katarzyna Rejdak, 
nauczycielka języka 
polskiego oraz logo-
peda w Szkole Pod-
stawowej im. Piotra 
Barylaka w Książni-
cach Wielkich, już 
od dzieciństwa ma-
rzyła o pracy w edu-
kacji. - Pamiętam, jak 
przygotowywałam 
dzienniki i „uczy-
łam” pluszowe misie – wspomina. Jej pasja do nauczania 
była od zawsze naturalną drogą, wspieraną przez rodzi-
ców, którzy motywowali Ją, by podążała za marzeniami: - 
„Rób to, co lubisz, słuchaj głosu swojego serca” – te słowa 
były dla mnie niezwykle ważne. Dziś Katarzyna Rejdak łą-
czy pasję do nauczania z chęcią pomagania uczniom w ich 
rozwoju. - Widzieć, jak dzieci zdobywają nowe umiejętno-
ści i zyskują pewność siebie, to dla mnie największa satys-
fakcja – mówi. 
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Powołanie do uczenia czuł już jako 
dziecko, natomiast decyzja, że będzie to 
właśnie matematyka, wynikała z opieki, 
jaką otoczył Go wybitny nauczyciel, któ-
rego poznał w szkole średniej, prof. Tade-
usz Bieniek. - Pod jego okiem przesze-
dłem długą drogę od ucznia bardzo prze-
ciętnego do laureata kilku nagród rektora 
AGH za wyniki w nauce oraz doktoranta - 
mówi Mateusz Gawlik (Technikum TEB 
Edukacja, Kraków).  

Naucza matematyki właśnie, którą po-
kochał za jej logiczność, brak wyjątków 
i wszechstronność zastosowań w całym 
otaczającym nas świecie. - Te zastosowa-
nia są często sprowadzane do absurdów 
w podręcznikach przy zadaniach teksto-
wych, ale jeśli pozna się ten przedmiot 
bliżej, jasne staje się, że jest on fundamen-
tem dla każdej technicznej gałęzi nauki - 
podkreśla ten, który swojej pasji oddał się 
bez reszty, patrząc na liczbę Jego zobo-

wiązań zawodowych (pełny etat w szkole 
prywatnej, prowadzenie własnej działal-
ności i zatrudnianie 11 osób oraz sprawo-
wanie nadzoru nad podopiecznymi).

Mateusz Gawlik
MIEJSCE INAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ     

Małgorzata Piekarz-
Biela, nauczycielka 
biologii w Zespole 
Szkół Ogólnokształ-
cących i Zawodo-
wych im. Bohaterów 
Monte Cassino w Lu-
bieniu, swoją pracę 
zawdzięcza głównie 
pasji do przyrody 
i chęci dzielenia się 
tą wiedzą z młodymi 
ludźmi. Ukończyła studia na Akademii Rolniczej, co za-
początkowało Jej drogę zawodową. - Pracę rozpoczęłam 
w Zespole Szkół Melioracji Wodnych w Krakowie, gdzie 
był potrzebny nauczyciel ogrodnictwa, tak zaczęła się 
moja przygoda - wspomina. W pracy nauczyciela szcze-
gólnie ceni możliwość obserwowania rozwoju młodych 
ludzi. - Przez pięć lat nauki widzę, jak zmieniają się i doj-
rzewają. A kiedy spotykam moich wychowanków po la-
tach na zjazdach maturalnych, duma ogarnia mnie, gdy 
widzę, jak radzą sobie w życiu dorosłym – mówi. 

Małgorzata Piekarz-Biela
MIEJSCE II MIEJSCE III

Maciej Wójcik

- Pochodzę z rodziny, 
w której zawód na-
uczyciela był obecny 
od pokoleń (dziadko-
wie, rodzice i wujo-
stwo). Dorastając na-
turalnie oswajałem 
się z tym zawodem - 
opowiada Maciej 
Wójcik z Zespołu 
Szkół Zawodowych 
i Placówek w Kro-
ścienku nad Dunajcem. Nasz laureat wybrał nauczanie 
języka angielskiego, co było również wynikiem Jego pa-
sji do muzyki anglojęzycznej. To dzięki tej muzyce, jeszcze 
w dzieciństwie, miał pierwszy kontakt z językiem angiel-
skim. Jego zainteresowanie piosenkami i chęć zrozumie-
nia ich tekstów pchnęły go do nauki tego języka i zgłębia-
nia jego bogactwa. Dziś szczególnie cieszą Go sukcesy tych 
uczniów, dla których nauka jest trudniejsza i wymaga wię-
cej wysiłku. - Zdaję sobie wówczas sprawę, że moja praca 
przynosi realne efekty i ma sens – mówi.

Dr inż. Tomasz Schroeder, wykładowca 
na Uniwersytecie Ekonomicznym w Kra-
kowie, swoją pasję do nauczania zawdzię-
cza rodzicom, którzy związali swoje życie 
zawodowe z edukacją. Już od najmłod-
szych lat odkrył, że lubi pracować z ludźmi, 
a nauczanie sprawia mu radość. - Za naj-
bardziej satysfakcjonujący aspekt uważam 
pracę ze studentami, jest to dla mnie bar-
dzo inspirujące. Lubię pracować z mło-
dymi ludźmi, przekazywać im wiedzę, 
wspólnie dyskutować, wspierać ich w roz-
woju oraz patrzeć jak stają się otwarci 
na świat. Jest to dla mnie bardzo motywu-
jące i zachęca mnie do dalszego poszerza-
nia moich horyzontów, abym mógł prze-
kazywać studentom aktualną i warto-
ściową wiedzę - opowiada doktor. Poza 
pracą, dr Tomasz Schroeder pasjonuje się 
muzyką. Od ponad 15 lat gra na gitarze 
elektrycznej, występował na wielu kon-
certach, grając w różnych zespołach. Ta pa-

sja, jak mówi, nie tylko daje Mu radość, ale 
również doświadczenie w wystąpieniach 
publicznych, które skutecznie wykorzy-
stuje w trakcie prowadzenia zajęć.

Tomasz Schroeder
MIEJSCE INAUCZYCIEL AKADEMICKI     

Jego kariera rozpo-
częła się od udziela-
nia korepetycji, 
a pozytywne opinie 
i sugestie uczniów, 
by spróbował swo-
ich sił jako nauczy-
ciel akademicki, 
ostatecznie skło-
niły Go do pracy 
w szkolnictwie 
wyższym. -Po tylu 
miłych słowach postanowiłem zostać w edukacji 
na dłużej i do dziś tego nie żałuję - mówi Mateusz Pa-
łac. Dziś na Politechnice Krakowskiej prowadzi zaję-
cia z takich przedmiotów jak Dokumentacja Tech-
niczna, Podstawy Konstrukcji Maszyn oraz Modelo-
wanie Maszyn Metodami CAD. - O wyborze tej dzie-
dziny zadecydowała moja ciekawość do budowy 
i działania mechanizmów, maszyn i urządzeń oraz 
chęć połączenia matematyki z rysunkami, co skłoniło 
mnie do wyboru inżynierii mechanicznej - tłumaczy. 

Mateusz Pałac
MIEJSCE II MIEJSCE III

Konrad Grybel

- Jedną z inspiracji 
do wyboru tego za-
wodu z pewnością 
było środowisko aka-
demickie mojej 
uczelni Akademii 
WSB. Tworzenie a za-
razem uczestnicze-
nie w społeczności 
akademickiej spra-
wia ogromną radość, 
rozwija intelektual-
nie i często sprawia poczucie wewnętrznego spełnienia - 
opowiada Konrad Grybel z Akademii WSB w Krakowie. 
Możliwości jakie oferuje ośrodek akademicki pozwalają 
Mu na odnalezienie swojej drogi w świecie nauki, rozwój 
zawodowy oraz realizowanie pasji, jaką jest kontakt 
z ludźmi. Każde spotkanie ze studentami jest dla Niego 
wyjątkowe i czasami nieprzewidywalne. - Nigdy nie wiem, 
czego mogę się spodziewać ze strony moich studentów - 
czy entuzjazmu połączonego z zaciekawieniem, czy zmę-
czenia i chociażby zadawania trudnych pytań - uważa.

Monika Gumółka, dyrektor Przedszkola 
Samorządowego w Mogilanach, w pracy 
stawia na ludzi i rozwój. - Cel, który przy-
świeca mi w pracy, to przede wszystkim 
bycie dobrym człowiekiem, który umie-
jętnie kieruje zespołem i wspiera rozwój 
swoich pracowników - mówi. Pod Jej 
przewodnictwem placówka przeszła 
ogromną metamorfozę. Dzięki współ-
pracy z Urzędem Gminy Mogilany, udało 
się pozyskać prawie milion złotych z fun-
duszy unijnych. - To było niesamowite 
doświadczenie, które spowodowało, że 
niemożliwe rzeczy stały się możliwe - 
podkreśla. W ramach tego projektu po-
wstały nowe oddziały przedszkolne, za-
inwestowano w dodatkowe zajęcia 
i szkolenia dla kadry. - Najważniejsze są 
jednak ludzie - podkreśla pani Monika. - 
Moi pracownicy, rodzice i przedszkolaki, 
to serce tej zmiany. Wartościową zmianą 

są nie tylko piękne mury, ale przede 
wszystkim to, co dzieje się w środku - 
podsumowuje.

Monika Gumółka
MIEJSCE IDYREKTOR SZKOŁY LUB PRZEDSZKOLA       

Anna Wysogląd 
(Przedszkole Niepu-
bliczne Akademia 
Dziecka, Naprawa) 
wyjątkowo kocha 
pracę z dziećmi i ma 
wieloletnie w niej 
dośw iadc zenie.  
Dzięki swojemu za-
angażowaniu i od-
daniu stwarza śro-
dowisko, w którym 
dzieci mogą rozwijać swoje talenty, a nauczyciele pra-
cują z pełnym wsparciem. Skutecznie wprowadza inno-
wacyjne metody nauczania, zapewniając wysoką jakość 
edukacji oraz dbając o indywidualne potrzeby każdego 
dziecka. Jako lider cechuje się umiejętnością budowa-
nia silnego zespołu, wspierając rozwój zawodowy na-
uczycieli. Współpracuje z rodzicami, budując relacje 
oparte na zaufaniu i otwartej komunikacji, co przekłada 
się na efektywną współpracę w zakresie rozwoju dzieci.

Anna Wysogląd
MIEJSCE II MIEJSCE III

Anna Filas

Anna Filas, dyrektor 
Prywatnego Przed-
szkola Językowego 
Mały Królewicz 
w Chochołowie, 
pracę opiera na bu-
dowaniu zgranego 
zespołu i wspieraniu 
nauczycieli w co-
dziennych wyzwa-
niach.  - Stawiam 
przed sobą przede 
wszystkim rozwój wiedzy pedagogicznej, aby jak najle-
piej wspierać nauczycieli, a także wiedzę z zakresu or-
ganizacji i zarządzania – mówi z pasją. Dyrektorka ma 
również własną, autorską koncepcję edukacyjną, a Jej 
chęć ciągłego uczenia się i podnoszenia kwalifikacji spra-
wia, że przedszkole nieustannie się rozwija. - Mimo nad-
miaru biurokracji i zmieniających się przepisów, staram 
się wdrażać kreatywne rozwiązania, uwzględniając po-
stulaty nauczycieli - podkreśla.

PLEBISCYTA
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Co skłoniło Go do wyboru ścieżki zawo-
dowej związanej z pomaganiem innym? 
Jak mówi Michał Kisiel (Szkoła Podsta-
wowa nr 20, Kraków), chęć pomocy in-
nym. Satysfakcja, kiedy widzi, że komuś 
mógł pomóc.  

Są wartości w życiu, które On uważa 
za najważniejsze. - Przede wszystkim jest 
to empatia pozwalająca się wczuć w to, 
w jakiej sytuacji osoba poszukująca po-
mocy się znajduje. Szacunek należący się 
każdej osobie. Zrozumienie oraz rodzina 
mająca duży wpływ na funkcjonowanie 
jednostki w społeczeństwie - wylicza 
nasz zwycięzca.  

W swoim czasie wolnym lubi pozna-
wać nowe miejsca, czytać książki o tema-
tyce psychologicznej pozwalające 
na głębsze zrozumienie funkcjonowanie 
jednostki. Lubi spędzać czas na łonie na-
tury, dzięki czemu może ładować aku-
mulatory do dalszych działań. Za naj-

większy sukces uważa pomoc w wyjściu 
z trudnej sytuacji: - Podziękowania osób, 
którym pomogłem i docenili to, co moty-
wuje do dalszej pracy.

Michał Kisiel
MIEJSCE IPSYCHOLOG LUB PEDAGOG SZKOLNY     

- Kiedy uczęszcza-
łam do szkoły, za-
wsze brałam udział 
w akcjach charyta-
tywnych, społecz-
nych, na rzecz spo-
łeczności lokalnej 
i tak już zostało. 
Bardzo lubię poma-
gać innym. Więcej 
radości sprawia mi 
dawanie, niż bra-
nie. Nie potrafię przejść obojętnie obok krzywdy ludz-
kiej. Taki już mam charakter. Dlatego wybrałam taką, 
a nie inną ścieżkę zawodową - wyjaśnia nasza laure-
atka, Paulina Piwosz (Zespół Szkół Specjalnych nr 2, 
Kraków).  

Najważniejszą wartością w Jej życiu jest rodzina oraz 
bliskie relacje ze znajomymi: - Nie wyobrażam sobie ży-
cia bez kontaktów z ludźmi. Ponadto bardzo cenię sobie 
empatię, odpowiedzialność za drugiego człowieka, wy-
rozumiałość, skromność oraz prawdę. 

Paulina Piwosz
MIEJSCE II MIEJSCE III

Beata Bobek

Beata Bobek, psycho-
log w Szkole Podsta-
wowej im. Oskara 
Kolberga w Bukowie, 
od 34 lat oddaje serce 
swojej pracy 
z dziećmi. - Wybra-
łam zawód pedagoga 
z potrzeby serca. 
Uwielbiam pracować 
z dziećmi, wspierać 
ich rozwój, odkry-
wać, jak są niezwykli - mówi z pasją. Dla pani Beaty kon-
takt z drugim człowiekiem to źródło prawdziwej radości. 
- Czasami bywa trudno, ale nigdy się nie poddaję, bo wiem, 
że moi uczniowie liczą na moją pomoc i wsparcie - przy-
znaje. W życiu prywatnym stawia na harmonię. - Najważ-
niejszą wartością dla mnie jest moja rodzina, zdrowie 
i przyjaciele. Podróżowanie, książki, a przede wszystkim 
czas spędzony na łonie natury pozwalają mi znaleźć rów-
nowagę. Moim największym sukcesem jest moja rodzina. 
Jestem żoną, matką i babcią - podkreśla.

Niepubliczne Przedszkole Junior College 
w Krakowie (Działowskiego 54a) to wyjąt-
kowe miejsce, które od 2018 roku łączy 
naukę i zabawę w holistycznym podejściu 
do rozwoju dziecka. Placówka zdobyła 
uznanie rodziców, czego dowodem jest 
tytuł laureata Plebiscytu Edukacyjnego. 
Junior College stawia bowiem na naukę 
poprzez zabawę, rozwijając zarówno sferę 
poznawczą, jak i społeczną dzieci. Pla-
cówka oferuje codzienne aktywności 
na świeżym powietrzu – na przestronnym 
30-arowym podwórku dzieci mogą korzy-
stać z boiska, placu zabaw i szklarni. Waż-
nym elementem działalności przedszkola 
jest także zaangażowanie rodziców w ży-
cie placówki - są Oni zapraszani do udziału 
w dedykowanych konkursach, wspólnym 
czytaniu książek, zajęciach z preorienta-
cji zawodowej oraz zajęciach otwar-
tych. Priorytetem jest także budowanie 
relacji opartych na zaufaniu i szacunku. 

Wyspecjalizowana kadra z pasją dba 
o wszechstronny rozwój swoich pod-
opiecznych, tworząc wyjątkową prze-
strzeń do nauki i zabawy.

Przedszkole Junior College
MIEJSCE IPRZEDSZKOLE ROKU     

Niepubliczne Przed-
szkole Przedszkoli-
nek w Tarnowie 
(Węgrzyna 1) to wy-
jątkowe miejsce, 
w którym edukacja 
i rozwój idą w parze 
z troską o emocje 
i potrzeby najmłod-
szych. Działające 
od 2013 roku 
w dzielnicy Krzyż, 
przedszkole zyskało zaufanie rodziców dzięki indywi-
dualnemu podejściu oraz wysokiej jakości opiece. Pla-
cówka oferuje bogaty wachlarz zajęć, takich jak joga, ryt-
mika, robotyka czy dogoterapia. Dzieci mają także 
wsparcie specjalistów – logopedy, psychologa i peda-
goga. Poprzez warsztaty i zajęcia rozwijające, Przedszko-
linek pomaga najmłodszym budować pewność siebie 
i umiejętności społeczne. Współpraca z rodzicami i śro-
dowiskiem lokalnym sprawia, że edukacja tutaj to coś 
więcej niż nauka – to inspiracja do odkrywania świata!

Przedszkole Przedszkolinek
MIEJSCE II MIEJSCE III

Akademia Dziecka

Niepubliczne Przed-
szkole Akademia 
Dziecka w Naprawie 
to placówka eduka-
cyjna, która oferuje 
dzieciom wszech-
stronny rozwój 
w przyjaznej atmos-
ferze. Przedszkole 
wyróżnia się bogatą 
ofertą zajęć dodat-
kowych, w tym mu-
zycznych, plastycznych, tanecznych, teatralnych oraz 
sportowych, takich jak gimnastyka czy piłka nożna. 
Dzięki temu dzieci mają możliwość rozwijania swoich 
talentów i pasji. Wykwalifikowana kadra pedagogiczna 
z pasją i zaangażowaniem wspiera indywidualny roz-
wój każdego dziecka, dbając o jego potrzeby i zaintereso-
wania. Placówka kładzie duży nacisk na rozwijanie 
umiejętności społecznych, emocjonalnych oraz intelek-
tualnych, przygotowując dzieci do dalszej edukacji i ży-
cia w społeczeństwie. 

Kolegium Europejskie w Krakowie, zało-
żone w 2004 roku, to międzynarodowa pla-
cówka edukacyjna oferująca program ma-
tury międzynarodowej IB oraz dwuję-
zyczną szkołę podstawową. Zlokalizowane 
przy ulicy Ślusarskiej 9 na Zabłociu, kładzie 
nacisk na rozwój akademicki, kreatywność 
i wielokulturowość. Uczniowie pochodzą 
z ponad 25 krajów, co tworzy unikalne, wie-
lojęzyczne środowisko edukacyjne. Co-
dzienne rozmowy w języku angielskim 
sprzyjają naturalnemu przyswajaniu ję-
zyka i przygotowują uczniów do życia 
w dynamicznym, globalnym świecie. 
Szkoła łączy tradycyjne wartości eduka-
cyjne z nowoczesnymi metodami naucza-
nia, wykorzystując m.in. tablice interak-
tywne, projektory multimedialne i okulary 
VR. Stawia na rozwój krytycznego myśle-
nia, kreatywności oraz umiejętności współ-
pracy. W Kolegium indywidualne podej-

ście do każdego ucznia jest priorytetem. 
Szkoła wspiera rozwój pasji młodych ludzi, 
oferując szeroką gamę zajęć dodatkowych.

Kolegium Europejskie
MIEJSCE ISZKOŁA ROKU     

Zespół Szkół Samo-
chodowych im. inż. 
Tadeusza Tańskiego 
w Nowym Sączu (ul. 
Rejtana 18) to pla-
cówka z ponad 70-
letnią tradycją, 
kształcąca młodzież 
w zawodach związa-
nych z branżą samo-
chodową, me-
chatroniką oraz me-
chaniką maszyn i urządzeń. Uczniowie zdobywają kwa-
lifikacje zawodowe oraz rozwijają pasje poprzez różno-
rodne zajęcia dodatkowe. Szkoła oferuje bezpłatne 
kursy branżowe finansowane ze środków unijnych, 
a na wybranych kierunkach uczniowie mają możliwość 
bezpłatnego uzyskania prawa jazdy kategorii B. Zajęcia 
praktyczne odbywają się w nowoczesnych warsztatach 
szkolnych, które są regularnie modernizowane w celu 
podnoszenia jakości kształcenia.

ZS Samochodowych
MIEJSCE II MIEJSCE III

SP w Czernej

Szkoła Podstawowa 
im. mjr Józefa Ryłko 
w Czernej dąży 
do wszechstronnego 
rozwoju swoich 
uczniów, łącząc tra-
dycję z nowocze-
snymi metodami na-
uczania. Placówka , 
która posiada 140-
letnią historię,  
od zawsze aktywnie 
uczestniczy w życiu kulturalnym i społecznym. 
W szkole działa wykwalifikowana kadra pedagogiczna, 
która z zaangażowaniem wspiera rozwój edukacyjny 
i osobisty dzieci. Nauczane są języki obce, takie jak an-
gielski i niemiecki, co przygotowuje uczniów do funk-
cjonowania w wielokulturowym świecie. Placówka 
oferuje szeroki wachlarz zajęć pozalekcyjnych, umoż-
liwiając uczniom rozwijanie swoich pasji i zaintereso-
wań. 
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Say Yes! to nowoczesna szkoła językowa, 
która od lat pomaga dzieciom, młodzieży 
i dorosłym w skutecznej nauce języka an-
gielskiego. Jej misją jest zmiana postawy 
dzieci i dorosłych w stosunku do nauki 
języka obcego. Placówka działa w dwóch 
lokalizacjach – w Łapanowie i Gdowie, 
oferując innowacyjne metody nauczania 
dostosowane do różnych grup wieko-
wych. Najmłodsze dzieci (2-7 lat) uczą się 
angielskiego w ramach programu Teddy 
Eddie, który poprzez zabawę i interakcję 
daje znakomite efekty. Dla starszych 
dzieci (8-11 lat) przeznaczona jest metoda 
Savvy Ed, zapewniająca intensywną na-
ukę na wysokim poziomie. Młodzież ko-
rzysta z angażujących kursów przygoto-
wujących do egzaminów FCE i CAE, a do-
rośli mogą wybierać spośród elastycz-
nych programów, takich jak Bold Wings 
czy kursy języka biznesowego. Nowocze-
sne technologie, interaktywne materiały 

i doświadczeni lektorzy sprawiają, że na-
uka w Say Yes! to nie tylko obowiązek, ale 
przede wszystkim przyjemność i skutecz-
ność.

Say Yes
MIEJSCE ISZKOŁA JĘZYKOWA ROKU   

Szkoła Językowa 
SJO Prymus - Lin-
guist została zało-
żona 1 października 
1998 roku w Krako-
wie. Zajęcia odby-
wają się w siedzibie 
przy ul. Lipskiej 63 
oraz na terenie 
szkół podstawo-
wych w Krakowie. 
Celem szkoły jest 
oferowanie wysokiej jakości edukacji językowej dla 
dzieci, młodzieży oraz dorosłych. Placówka korzysta 
z nowoczesnych metod nauczania, takich jak Teddy 
Eddie oraz Funtown, które są szczególnie dedyko-
wane dzieciom. Programy te umożliwiają naukę ję-
zyka angielskiego w sposób zabawowy i interaktywny, 
wspierając naturalne przyswajanie języka. Szkoła za-
trudnia wysoko wykwalifikowanych lektorów z do-
świadczeniem w nauczaniu dzieci, młodzieży i doro-
słych.

SJO Prymus - Linguist
MIEJSCE II MIEJSCE III

Centrum Językowe Scola

Centrum Językowe 
SCOLA (Nowy Sącz, 
al. Wolności 6) ofe-
ruje szkolenia z 14 
języków obcych 
oraz z języka pol-
skiego dla obcokra-
jowców, dostępne 
zarówno w formie 
stacjonarnej, jak 
i zdalnej. Od po-
czątku działalności 
w 2010 roku, priorytetem tej placówki jest zapewnienie 
wysokiej jakości usług, co zostało potwierdzone licz-
nymi rekomendacjami od kontrahentów. Centrum Ję-
zykowe SCOLA posiada Znak Jakości MSUES oraz pro-
wadzi szkolenia dofinansowane ze środków Unii Euro-
pejskiej. Szkoła jest wpisana do Rejestru Instytucji Szko-
leniowych (RIS) oraz Bazy Usług Rozwojowych (BUR). 
Dodatkowo, SCOLA jest akredytowanym centrum eg-
zaminacyjnym ETS oraz LanguageCert, co świadczy 
o wysokich standardach nauczania i profesjonalizmie.
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NAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA 
Kraków Monika Krawczyk, Przedszkole Samorządowe nr 125. im. Jana Marcina Szancera, Kraków 
Nowy Sącz Wioleta Szewczyk, Przedszkole Niepubliczne Muzyczne Kraina Marzeń, Nowy Sącz 
Tarnów Joanna Breńska, Niepubliczne Przedszkole Przedszkolinek, Tarnów 
powiat bocheński Agnieszka Kotra, Niepubliczne Przedszkole i Żłobek Butterfly, Bochnia 
powiat brzeski Kamila Gondek, Niepubliczne Przedszkole i Żłobek Brzeskie Smyki, Brzesko 
powiat chrzanowski Monika Matlak, Przedszkole Niepubliczne Językowo-Muzyczne Akademia Miki, Trzebinia 
powiat dąbrowski Bogumiła Szadzińska-Wydro, Przedszkole Publiczne nr 1, Szczucin 
powiat gorlicki Anna Wiktorek, Miejskie Przedszkole nr 5, Gorlice 
powiat krakowski Magdalena Latosińska, Przedszkole Samorządowe Akademia Przedszkolaka, Wysiołek Luborzycki 
powiat limanowski Katarzyna Stelmach, Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej im. Marii Dąbrowskiej, Nowe Rybie 
powiat miechowski Iwona Bielawska, Przedszkole Samorządowe nr 3, Miechów 
powiat myślenicki Anna Matoga, Przedszkole przy Szkole Podstawowej im. św. Brata Alberta, Czechówka 
powiat nowosądecki Barbara Ledniowska, Szkoła Podstawowa, Stadła 
powiat nowotarski Monika Polczak, Szkoła Podstawowa im. św. Jadwigi Królowej, Raba Wyżna 
powiat olkuski Aneta Gajer, Przedszkole nr 4 im. Marii Kownackiej, Olkusz 
powiat oświęcimski Gabriela Pietrzak, Niepubliczne Przedszkole Szczęśliwy Karpik, Łowiczki 
powiat proszowicki Ewelina Śledź, Samorządowe Przedszkole z Oddziałami Integracyjnymi, Posądza 
powiat suski Kinga Wójciak, Przedszkole Niepubliczne Akademia Dziecka, Naprawa 
powiat tarnowski Monika Gut, Przedszkole Publiczne im. Kornela Makuszyńskiego, Dąbrówka Tuchowska 
powiat tatrzański Beata Gąsienica-Kościelny, Gminne Przedszkole Publiczne, Ząb 
powiat wadowicki Dorota Żak, Przedszkole Publiczne, Przybradz 
powiat wielicki Natalia Lasek, Przedszkole Pliszka, Niepołomice 

NAUCZYCIEL KLAS 0-III 
Kraków Barbara Łysiak, Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi nr 151 im. Uniwersytetu Jagiellońskiego, 
Kraków 
Nowy Sącz Alicja Basiaga, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza, Nowy Sącz 
Tarnów Joanna Tryk, Niepubliczna Szkoła Podstawowa im. Polskiej Marynarki Handlowej, Tarnów 
powiat bocheński Magdalena Kądziela, Szkoła Podstawowa im. Jana Kasprowicza, Sobolów 
powiat brzeski Teresa Macheta, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Gnojnik 
powiat chrzanowski Marzena Borodawko, Szkoła Podstawowa im. Wojska Polskiego, Płaza 
powiat dąbrowski Alicja Bańbor, Szkoła Podstawowa im. Kornela Makuszyńskiego, Smęgorzów 
powiat gorlicki Monika Pękala, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Marii Konopnickiej, Ropa 
powiat krakowski Anna Bębenek, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Komisji Edukacji Narodowej, Skawina 
powiat limanowski Anna Szymańska, Szkoła Podstawowa im. św. Jana z Kęt, Limanowa 
powiat miechowski Agata Zegan, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Książ Mały 
powiat myślenicki Anna Czerwińska, Szkoła Podstawowa im. Władysława Orkana, Wiśniowa 
powiat nowosądecki Beata Martuszewska, Szkoła Podstawowa, Trzetrzewina 
powiat nowotarski Irena Topór, Szkoła Podstawowa im. Świętego Kazimierza Jagiellończyka, Bańska Niżna 
powiat olkuski Renata Anna Szatan, Szkoła Podstawowa, Zarzecze 
powiat oświęcimski Jolanta Romańska, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Klementyny Tańskiej-Hoffmanowej, Oświęcim 
powiat proszowicki Helena Michalec, Szkoła Podstawowa im. Kornela Makuszyńskiego, Koszyce 
powiat suski Barbara Smolik, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Wł. Broniewskiego, Sucha Beskidzka 
powiat tarnowski Lucyna Krzemień, Szkoła Podstawowa, Świebodzin 
powiat tatrzański Katarzyna Rapacz-Morawska, Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi nr 1 im. Heleny 
Marusarzówny, Zakopane 
powiat wadowicki Halina Michalska, Zespół Szkół Publicznych, Klecza Dolna 
powiat wielicki Magdalena Ochońska, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Tadeusza Kościuszki, Wieliczka 

NAUCZYCIEL KLAS IV-VIII 
Kraków Anna Madej-Nowosadzka, Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi nr 148 im. Polskich Noblistów, 
Kraków 
Nowy Sącz Beata Wysowska, Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy, Nowy Sącz 
Tarnów Zofia Wrona-Kubik, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Klementyny Hoffmanowej, Tarnów 
powiat bocheński Natalia Wełna, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Kazimierza Brodzińskiego, Bochnia 
powiat brzeski Magdalena Cisak, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Gnojnik 
powiat chrzanowski Donata Kossakowska, Szkoła Podstawowa nr 10 im. Armii Krajowej, Chrzanów 
powiat dąbrowski Anna Jaje, Szkoła Podstawowa im. Adama Mickiewicza, Szczucin 
powiat gorlicki Edward Jesion, Szkoła Podstawowa im. Ignacego Łukasiewicza, Kobylanka 
powiat krakowski Janusz Kleśta, Szkoła Podstawowa im. Księcia Józefa Poniatowskiego, Mników 
powiat limanowski Lidia Biernat, Szkoła Podstawowa im. księdza Józefa Górszczyka, Pisarzowa 
powiat miechowski Katarzyna Rogowska, Szkoła Podstawowa im. Antoniego Malatyńskiego, Charsznica 
powiat myślenicki Maria Regucka, Szkoła Podstawowa, Zegartowice 
powiat nowotarski Beata Konopka-Wybraniec, Szkoła Podstawowa nr 5 im. Konfederacji Tatrzańskiej, Nowy Targ 
powiat nowosądecki Beata Franczyk, Szkoła Podstawowa im. Ojca Świętego Jana Pawła II, Brzezna 
powiat olkuski Justyna Brzezińska, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Mikołaja Kopernika, Olkusz 
powiat olkuski Marzanna Waśniowska, Szkoła Podstawowa im. Orła Białego, Jaroszowiec 
powiat oświęcimski Bożena Szlucha, Szkoła Podstawowa nr 9 im. Orędowników Pokoju, Oświęcim 
powiat oświęcimski Katarzyna Nalepa, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Powstańców Śląskich, Chełmek 
powiat oświęcimski Łukasz Grzywa, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Bohaterów Monte Cassino, Kęty 
powiat proszowicki Katarzyna Rejdak, Szkoła Podstawowa im. Piotra Barylaka, Książnice Wielkie 
powiat suski Anna Skupień, Szkoła Podstawowa im. Juliusza Słowackiego, Zachełmna 
powiat tarnowski Marta Sławieniak, Szkoła Podstawowa im. św. Kingi, Łukowa 
powiat tatrzański Agata Gizak, Szkoła Podstawowa, Rzepiska 
powiat wadowicki Ewa Gaweł, Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 2 im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Wieprz 
powiat wielicki Kinga Bajda, Szkoła im. Tadeusza Kościuszki, Wiatowice 

NAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ 
Kraków Mateusz Gawlik, Technikum TEB Edukacja, Kraków 
Nowy Sącz Grzegorz Ledziński, Zespół Szkół Samochodowych im. inż Tadeusza Tańskiego, Nowy Sącz 
Tarnów Krzysztof Krawczyk, Zespół Szkół Muzycznych im. Ignacego Jana Paderewskiego, Tarnów 
powiat bocheński Joanna Juszczyk, II Liceum Ogólnokształcące im. Orła Białego, Bochnia 
powiat brzeski Szymon Szwarga, Zespół Szkół, Czchów 

powiat chrzanowski Renata Witoń-Kłeczek, Zespół Szkół Ekonomiczno-Chemicznych, Trzebinia 
powiat gorlicki Mirosław Sroka, Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego, Bystra 
powiat krakowski Agnieszka Wolska, Katolickie Liceum Ogólnokształcące im. Jana Pawła II, Skawina 
powiat myślenicki Małgorzata Piekarz-Biela, Zespół Szkół Ogólnokształcących I Zawodowych im. Bohaterów Monte Cassino, 
Lubień 
powiat nowosądecki Elżbieta Orłowicz-Kmak, Liceum Ogólnokształcące im. Artura Grottgera, Grybów 
powiat nowotarski Maciej Wójcik, Zespół Szkół Zawodowych i Placówek, Krościenko nad Dunajcem 
powiat olkuski Katarzyna Pasich-Pasierb, Zespół Szkół, Wolbrom 
powiat oświęcimski Anna Bibrzycka, Powiatowy Zespół nr 4 Szkół Ekonomiczno-Gastronomicznych im. Komisji Edukacji 
Narodowej, Oświęcim 
powiat proszowicki Anna Gruszka, Zespół Szkół im. Bartosza Głowackiego, Proszowice 
powiat suski Agnieszka Gacek, Zespół Szkół im. bł. ks. Piorta Dańkowskiego, Jordanów 
powiat tarnowski Wiesława Dobek, Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. ks. Janusza st. Pasierba, Żabno 
powiat tatrzański Bernadeta Podsada, Zespół Szkół Hotelarsko Turystycznych im. Władysława Zamoyskiego, Zakopane 
powiat wadowicki Dorota Lofek, Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego nr 1, Wadowice 
powiat wielicki Magdalena Dumańska, Powiatowe Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego, Wieliczka 

NAUCZYCIEL AKADEMICKI 
1 miejsce dr inż. Tomasz Schroeder, Uniwersytet Ekonomiczny, Kraków 
2 miejsce Mateusz Pałac, Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki, Kraków 
3 miejsce Konrad Grybel, Akademia WSB, Kraków 

DYREKTOR ROKU 
1 miejsce Monika Gumółka, Przedszkole Samorządowe, Mogilany 
2 miejsce Anna Wysogląd, Przedszkole Niepubliczne Akademia Dziecka, Naprawa 
3 miejsce Anna Filas, Prywatne Przedszkole Językowe Mały Królewic, Chochołów 

PSYCHOLOG/PEDAGOG SZKOLNY 
1 miejsce Michał Kisiel, Szkoła Podstawowa nr 20, Kraków 
2 miejsce Paulina Piwosz, Zespół Szkół Specjalnych nr 2, Kraków 
3 miejsce Beata Bobek, Szkoła Podstawowa im. Oskara Kolberga, Buków 

PRZEDSZKOLE ROKU 
Kraków Niepubliczne Przedszkole Junior College, Kraków, Działowskiego 54a 
Nowy Sącz Katolickie Przedszkole Niepubliczne im. św. Rodziny, Nowy Sącz, Nadbrzeżna 12 
Tarnów Przedszkole Niepubliczne Przedszkolinek, Tarnów, Węgrzyna 1 
powiat chrzanowski Przedszkole Niepubliczne im. Walta Disneya, Chrzanów, Wyszyńskiego 17A 
powiat dąbrowski Przedszkole Niepubliczne Ochronka im. Jana Pawła II, Dąbrowa Tarnowska, Różana 2 
powiat krakowski Przedszkole, Kamień, Piaski 2A 
powiat myślenicki Przedszkole Samorządowe, Bęczarka 104 
powiat nowosądecki Przedszkole Zgromadzenia Sióstr Służebniczek NMP NP - Ochronka św. Józefa, Olszana 114 
powiat nowotarski Prywatne Przedszkole Językowe Mały Królewic, Chochołów 317E 
powiat olkuski Przedszkole Publiczne Sióstr Prezentek, Bukowno, Kościuszki 57 
powiat oświęcimski Przedszkole Integracyjne Norlandia, Kęty, Kościuszki 120A 
powiat proszowicki Przedszkole Samorządowe, Koszyce, Skłodowskiej-Curie 4/A 
powiat suski Przedszkole Niepubliczne Akademia Dziecka, Naprawa 541 
powiat tarnowski Przedszkole Publiczne im. Kornela Makuszyńskiego, Dąbrówka Tuchowska 145 A 
powiat tatrzański Gminne Przedszkole Publiczne, Ząb, św. Anny 1 
powiat wadowicki Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej im. Karola Wojtyły, Barwałd Górny 213 
powiat wielicki Przedszkole Pliszka, Niepołomice, Batorego 14G 

SZKOŁA ROKU 
Kraków Centrum Edukacji Międzynarodowej Kolegium Europejskie, Kraków, Ślusarska 9 
Nowy Sącz Zespół Szkół Samochodowych im. inż Tadeusza Tańskiego, Nowy Sącz, Rejtana 18 
Tarnów Szkoła Podstawowa nr 9 im. Orląt Lwowskich, Tarnów, Dąbrowskiej 6 
powiat bocheński Szkoła Podstawowa im. Kazimierza Brodzińskiego, Królówka 444 
powiat chrzanowski Szkoła Podstawowa im. Wojska Polskiego, Płaza, Wiosny Ludów 2 
powiat krakowski Szkoła Podstawowa im. mjr Józefa Ryłko, Czerna 274 
powiat limanowski Szkoła Podstawowa im. księdza Józefa Górszczyka, Pisarzowa 346 
powiat myślenicki Szkoła Podstawowa im. Władysława Orkana, Wiśniowa 323A 
powiat nowosądecki Szkoła Podstawowa, Stadła 30 
powiat nowotarski Zespół Szkół Zawodowych i Placówek, Krościenko nad Dunajcem, Jagiellońska 4 
powiat olkuski Szkoła Podstawowa nr 4 im. Francesco Nullo, Olkusz, Nullo 36 
powiat oświęcimski Szkoła Podstawowa nr 9 im. Orędowników Pokoju, Oświęcim, Budowlanych 68 
powiat proszowicki Szkoła Podstawowa im. Piotra Barylaka, Książnice Wielkie 37 
powiat suski Zespół Szkół im. bł. ks. Piorta Dańkowskiego, Jordanów, Maczka 131 
powiat tarnowski Szkoła Podstawowa nr 1 im. Armii Krajowej, Szynwałd 11 
powiat tatrzański Szkoła Podstawowa, Rzepiska, Potok Bryjów 
powiat wadowicki Zespół Szkolno-Przedszkolny Nr 2 im. kard. Stefana Wyszyńskiego, Wieprz, Wieprz, Beskidzka 324 
powiat wielicki Szkoła Podstawowa im. Królowej Jadwigi, Biskupice 322 

SZKOŁA JĘZYKOWA ROKU 
1 miejsce SayYes, Łapanów 23A 
2 miejsce SJO Prymus - Linguist, Kraków, Lipska 63 
3 miejsce Centrum Językowe Scola, Nowy Sącz, al. Wolności 6
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